
TV & VIDEO 
Jongere leeftijden: exit tv, enter online video

IMEC.DIGIMETER INFOGRAPHIC

ONLINE VIDEO VS. TRADITIONELE TV
Jongere leeftijdssegmenten meer geneigd 

om alleen maar online video te kijken

TRADITIONELE LIVE TV MINDER POPULAIR 
Alle leeftijdsgroepen kijken dagelijks minder live tv

SCHERMEN VOOR DAGELIJKSE TV- EN VIDEOCONSUMPTIE
Hoe jonger de Vlaming, hoe meer schermen

STATEMENTS 
Virtual reality, tevredenheid en video-on-demand
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1 TOESTEL
voor het kijken naar tv of video

GEEN TOESTEL
  
  Een kwart van de Vlamingen kijkt 
  minder dan dagelijks tv

VOORNAMELIJK 
ENKEL TV-SCHERM

GEFRAGMENTEERD GEBRUIK
Bijna een derde gebruikt 2 of meer schermen,

de fragmentatie is het hoogst bij jongere profielen
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“Binnen 5 jaar zal VR een belangrijke vorm 
van entertainment zijn.”

“Ik ben tevreden over 
de programmatie op de Vlaamse tv.”

VIRTUAL REALITY TEVREDENHEID
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“Ik ben tevreden over het aanbod 
films en series op Netflix.”

"Ik zie video-on-demanddiensten 
zoals Netflix als vervanging 

voor tv-zenders."

NETFLIX-TEVREDENHEID VIDEO-ON-DEMAND
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“Ik ben bereid om te betalen voor 
films en series die ik goed vind.”

BEREIDHEID TE BETALEN
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TRADITIONELE TV VS. ONLINE VIDEO

DAGELIJKS GEBRUIK VAN 2 OF MEER 
SCHERMEN DAALT MET DE LEEFTIJD
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TIENERS VERKIEZEN SMARTPHONE 
ALS DAGELIJKS SCHERM

VLAMINGEN BOVEN DE 65 
VERKIEZEN HET TV-SCHERM

1 SCHERM 2 OF MEER SCHERMEN

Meer trends over mediabezit en -gebruik in Vlaanderen vind je op imec.be/digimeter


